

2025年6月27日

各位

上場会社名 代表者 (コード番号

問合せ先責任者

クラボウ(倉敷紡績株式会社) 取締役社長 西垣 伸二 3106 東証プライム市場) 執行役員総務部長 小松 亮

(TEL 06-6266-5111)

投資単位の引下げに関する考え方及び方針等について

- 1. 投資単位の引下げに関する考え方(50万円未満の水準への移行に関する考え方) 当社は、投資単位の引下げが、幅広い投資家層の拡大、個人投資家の投資環境整備及び 株式市場の活性化を図るための有効な施策の一つであると認識しております。
- 2. 投資単位の引下げに関する方針(50万円未満の水準への移行するための方針) 当社株式の投資単位の引下げについては、株式市場の動向、当社株式の株価水準及び株 主構成、企業価値向上への効果、費用対効果等を総合的に勘案し、慎重に検討してまい ります。

なお、現段階においては、株式分割等の具体的な施策及びその時期については、未定で す。

以上

(注) 本開示は、2025 年 3 月 31 日時点の当社株式の投資単位が 50 万円以上であることから、 東京証券取引所が定める有価証券上場規程第 409 条 (投資単位の引下げに関する開示) に基づき実施するものです。